K-Bo
1

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLVO XC 90 2006 - ...r.B.
V203-A| 9,5 75 2770 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAazayom u npuyenom)
S — cmamuyeckas eepmukanbHaa Haepyska Ha wap TCY

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHmM OCbio uinu
0CAMU npuyena ¢ yeHmpasieHoO pGEHOHO)KeHHOH 0cCblo,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4om u 3az2pyxeH do

T — mexHu4ecku donvemumas macca msaeadya mexHu4ecKu 0onycmumot MakcumansHol Maccel

OBO3HAYEHWE
Banka TCY

H NeBbI

KpoHuwrTe

H NpaBbli

KpoHuwrTe

[Mpoknagka wapa

MogposeTHuK TN A

ap SHT4A

bont M12x35

Bont M12x40
Bont M12x35 wraTHbIN

Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

[poBep d 12

Wanbad 12

Mos.
1

OAPKOI "LEADER" V203-A

Cxema cbopku

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnuHoo6pa3sHble
npeanncaHmna, KacalLyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NoCToAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUEBHble U3SMEHeHUA Mmocym 6bimb
He ompaeHol 8 HaACMoAawem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Twun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,32 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKU

TCY (V203-A)

ans VOLVO XC 90 Twm. MakKeT 3NeKTPONPOBOAKM Twm.
MaKeT KOMMNEKTYOLNX. Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM.crvereerseresreerssrsmssssessssssnes 1 wm.

3. MOHTAX TCY

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn ycraHoBkol TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel MHCTpyKuyueli. MpeaBapuTeNnbHO OoUMCTUTE pe3b6oBble COEAUHEHUNA OT KPacKu
(npn Heo6xoaMMOCTHN).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYL|eCTB/IATbCA TOJIbKO B CEpPBUCHbLIX LeHTpaX, nmerwwmnx

« Mepep Tem, Kak NpounsBectn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBON AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNnATOpHYl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXuTb ynopbi.
+ PaboTy Mo MOHTaXxy AOJIKHbI MPOV3BOANTD [iBa YesloBeKa, Cobniofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepep ycraHoBKOM TCY HEOGXOAMMO CHATH 3aMacHOe KONeco aBToMobuns .
+ [leMOHTUpYIiTe KPOHLIUTENH KpenneHusa rnywuTensa C NeBOro JIOHXepPOHa U OGYyKCUPOBOUHYO
NPOYLMHY C NPaBoro (B AanbHelllem OHa He MoHaaobuTcs).
+ 3akpenuTe KpoHwWwTelHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl (MoBepx NEBOro KpoHLWTeNHa (2) 3akpenute
KPOHLUTEWH KperieHna ryLwnTens ).
« Ha kpoHwTtenHbl TCY (2,3) 3akpenute 6anky TCY (1). . OKoHYaTeNbHO 3aTAHWUTE BCe pe3bboBble
coefivHeHuA.
« NMopcoeanHuTe XryT nposogos oT LLPa K anekTponposoake aBToMo6mnA.
+ YcTaHOBWTE Ha MECTO 3arnacHoe Koseco aBToMobuns .
« YcraHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) n wrencenbHbin pazbem (LLP).
« NopcoeanHUTe akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepbTe JelCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b606bIX coeduHeHUl

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocti no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocti no FOCT 1759-70)
AvnameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npuMeHeHUU pe3b608bix COEAUHEHUU C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3AMSXKU HA3Hayaemcs no 3moti xe mabnuye.



